
Petr Souček novou posilou pražského týmu
DLA Piper
Pražská pobočka globální advokátní kanceláře DLA Piper rozšiřuje svůj tým zaměřený na litigace,
insolvence a regulatoriku o zkušeného advokáta Petra Součka, který nastupuje na pozici Counsel.

Petr Souček má za sebou téměř patnáct let praxe, během které působil převážně v mezinárodních
advokátních kancelářích s mezinárodní i lokální klientelou, pro níž se podílel na právním poradenství
souvisejícím se zastupováním v soudních sporech a rozhodčích řízeních. Petr má také mnoholeté
zkušenosti s poradenstvím v oblasti finančních restrukturalizací, insolvenčních řízení nebo firemního
compliance a regulatoriky.

„Nabídky od DLA Piper si velmi cením. Oslovila mě možnost pracovat pro renomovanou globální
advokátní kancelář, která je v posledních letech stále výrazněji vidět jak v Česku, tak v celém
regionu střední a východní Evropy. Těším se nejen na skvělou firemní kulturu a velkou odbornost,
kterou se kancelář na trhu vyznačuje, ale také na globální spolupráci a sdílení zkušeností
s mezinárodním týmem DLA Piper,“ říká Petr Souček.   

„V nadcházejících letech se chceme více soustředit na přeshraniční spory, po kterých roste stále
větší poptávka nejen v tuzemsku, ale i v celém regionu. Očekáváme, že tento trend bude pokračovat,
proto máme radost, že můžeme přivítat v našem týmu tak zkušeného advokáta,“ říká Miroslav
Dubovský, Country Managing Partner pražské kanceláře DLA Piper. „Petrovo zaměření, zkušenosti a
znalosti nám umožní dále posunout naši litigační a regulatorní  praxi a taktéž se více zaměřit na
insolvenční řízení a rozšířit tak naše poradenství stále většímu počtu našich klientů,“ dodává
Dubovský.

Kromě dlouholeté praxe řešení soudních sporů je Petr Souček zapsaným rozhodcem Rozhodčího
soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky a je členem sekce
České advokátní komory pro právo soukromé. Petr absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy
v Praze, kde kromě magisterského titulu získal i titul doktora práv. Současně  je nositelem
postgraduálního manažerského titulu MBA.
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